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При AIA exptime=2.0 s cross-calibration factor (CCF) получается 4.1
Оценки:

При Фhmi ~197   Dst ~ -188,  Ap ~ 220,    Forbush Af ~ 8.0,   ∆To ~ 44.3 h, ∆Tp ~ 56 h
Наблюдения: за начало отсчёта берём 12d,16.8,    SC: 14d, 18.1
Dst ~ -118 at 15d,10 and -127 at 15d,19,  Ap ~132   ,  Af ~8.3 ,  ∆To ~49.3  h,   ∆Tp ~ 65 h and 74 h
Поле у Земли:   Bmax ~ 27.3    Bz ~ -17.7
Буря слабее, чем дали оценки потому, что Bz составляет только 65% от Bmax
Форбуш хорошо сходится потому, что там играет всё поле, а не Bz.  
